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BEXT—4

ERT—HAN
ALk TEST-DATA
HJAARIL
ANIEE BE =R iva B 5%
EETHMAKEEE Y kN/m® 20.00
EETNEERA ) E 35.00
BEETDOHEN c kN/m? 0.00
TEEFEELGLES Ho m 0.000
. B S E 23.330
EmERRSA Hh = B Se E3 17.500
BRETKEEE Kh - 0.12
HET—X =453
FhE D DHKL hE-EEBEFEOABE
BEMKRHBFETEDORL ERDAHEE
BHXEROT 42
AHIEE BE =-Riva B 55
mES H m 3.000
VEEEHImE DS 1:N m 0.200
WX inta BT m 0.400
YEEE R MR B m 2.200
HEDI1JOvIDRS L m 8.000
V) —hERAKEES Yc kN/m® 23.00
BREQOEERET—2EEARN)
ANIER BE =R iva HiE EE
BERAEE Pc kN 50.00
BREW O AR RE Ve kN 25.00 HERE T $55+
BEAEOEASS Hp m 0.600 P.62~P.63
BEAEOERAME Xp m 0.200
KiglZERT SN NUEEAA)
ANIER BE =R iva HiE EE
KEH Ht kN/m 0.000
$EN Vit kN/m 0.000
SENDERME Xt m 0.000
E—AVK Mt kN=m/m 0.000




BBICH T DRESM

AHIEH e BAfL #iE 55
A E Fs - 1.50
LB Hh 72 - 87 22 B Fse - 1.20
PEER KM O BEIRZRE u - 0.600
HEEEEmDKE N Cb kN/m? 0.000
ZHMIEEEOEE ZEHEEEREEBLLGND
RBMETEEZEETDIGEEICUTEANT S,
ZE T EDIEFIZRE ap - 0.50
BEEATE O RENA B’ 4 0.000
ZEMTEFEROETMERA 8’ 4 0.000
HiuEg rr kN/m® 19.00
AIED R EREE IR A or E 30.00
BRU R 35 11 Cr kN/m? 0.00
TEEEFRS Dr m 0.500

DX FNICHIDIRERY

HARMBIFNEDORDA

Case2. BERIETRAE - TEHEERNDAHETKDS

AANIER Eivk=; ==Xy} #UE &%
SIS Hh g I qa kN/m? 300 Casel DA
i*#jjri i‘[ﬁ%ﬁi%ﬂ# qae " 450 ANWA
A s Fs - 3.00
ENREE ih = - B R Fse - 2.00
HBuES rs kN/m? 20.00
T iFth g RNEEIRA obs E 35.00 Case2MDiZE
fhEN Cs KN/ m?2 5.00 ANnA
AMBANES Df m 0.500
BANIRDEEEF RADFES Df’ m 0.000
EHREEETDORIK RAR
4 Y(m) N\
3.50
3.00
2.50
2.00
1.50
1.00
0.50
0.00
0.00 0.50 1.00 1.50 2.00 2.50
_ J

58 B b ()




- BEET—42
A EZEANTK(15HET)

BEEMERDO LHFEANRK (2EEFET)

NO. XEEFE Y EEAE NO. alkN/m) Xb Xe
1 3.000 2.000 1 10.000 3.000 15.000
2 15.000 2.000 2
3
4 Yi a (kN/ )
5 Xe
5 Xb 4
7 2 LT
8 EEAZIR A (0, 0) 3
9 1
10
11
12
13
14
15
ABDLF-EEZEH = 2
| #ER#ER S=1: | 200




THEFHEE

AIT<ESWNEIZL DK LIEDFHH
TEST-DATA
1. #HRESME
- BHES—Z W EOF R
- BEBEE S H= 3.000 (m)
- HEAEBLRWVERNSDES Ho= 0.000 (m)
- HEMERT A RS Hp = H - Ho= 3.000 (m)
- PERELS R o= 21.801 (° )
- i A AT E y = 20.000 (kN/m”®)
- A N A b= 35.000 (° )
- AmE RS C= 0.000 (kN/m”)
< BB NCE A B ES
7Zc =2C/ vy *tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)
- BETHEEEA § = 23.330 (° )
2. BHAEAER
s R BEERAETD TR0 o= 56.4 (° )
- IS A= 9.505 (m/m)
- THiEE W= 190.100 (kN/m)
- T E Q 15.220 (kN/m)
- REEAT Pa= 81.836 (kN/m)
- KELE Ph=PaXcos(a + §)= 57.734 (kN/m)
- fhiE Pv=PvX sin(a + §) = 58.000 (kN/m)
TEOEL
520 205 | PN/m)
vl "~ 5
810 T 54.0 81.217
T 805 | 55.0 81.625
> 56.0 81.817
= 800 | 57.0 81.806
a 58.0 81.604
795 1 59.0 81.220
790 - 60.0 80.663
o max(F) | Pmax(kN/m)
785 ' ' ' ' ' 56.4 81.836
520 530 540 550 56.0 570 580 590 600
o)




REMEE
B ARED L E R

AANLV TEST-DATA

T HARL

HEr—x | wme

(1) BERT&AE

1) AL

cEA T Pa = 81.836 (kN/m)
IR Ph = 57.734 (kN/m)
<$hiE T Pv = 58.000 (kN/m)

2) Rl AEM 3254 )

< IKH Ht = 0.000 (kN/m)
“$nIE ) Vt = 0.000 (kN/m)
SR IE ) DVERINLE Xt = 0.000 (m)
AR Mt = 0.000 (kN+m/m)
3) H /A BERE DR B L OHE
<H ) APERED H S H= 3.000 (m)
« Hif T AL 1:N= 0.200 6’=11.310 (° )
i T ARL 1: M= -0.400
« Rt BT = 0.400 (m)
« JEC T B = 2.200 (m)
HERE1 T 0y 7 DR L= 8.000 (m)
AR D BN A FE & ye = 23.00 (kN/m%)
cHEEEE LD ES Ho = 0.000 (m)
BT
Xt
Mt Vt
Y ™N
Ht
-t
’.‘. Y. . C
= 3 =
______ :O:,
B
PERE~TVEEET B X

(% ARIIHEA 22D TEEEDTZIR LTI RV ET)




4) & o HEEH

- AL AFE 20.000 (kN/m?)

y =
- N RS b = 35.00 (° )
KL T C = 0.00 (kN/nf)
- B T EE LAY 5 = 23.33 )

5) LM AR O +B e
« AR JEC [ D BE AR S u= 0.600
- BB JFC i O KL 5 ) Cb= 0.000 (kN/nt)

6) LR
BRI DR

AN X DL E SR, & I OVERNLE D PERE E BB O 1/ 3FEFH NI 721 T iR 72 B7e 0,
K TEREIILUTOEBYTHD, (GER L T -HEEE LI5S, P.118)

le| =B/6 (e : HERERH 9054 ) OVE RN E £ TR EEHE)

RIS DR Fs = 1.500
- WA OFFR SR ) EERETE EEIETR T EOH N FAREMNTRDD

(2) HEATIOE REHRE

Yp=Ho+H-Ho-Zc)/3
0.000 + (3.000 = 0.000 - 0.000) / 3
= 1.000 (m)

Xp=B+YpXM
=2.200 + 1.000 X-0.400
= 1.800 (m)

Al fe Xp : LEATIOOELENLOBERL (m)

Yp : HEAJIOERE (m)

H : BEEED E X (m)

B : BiEBED K iE (m)

M : HEREDY A EL

Zc  ¥hAETNCE DAL ES

Zc =2C/ vy ~tan(45+ ¢ /2) = 0.000 (m)

Ho : HEZZBELVES (m)



) EM 1 DEERT

AR EEH R R (FEEE RS LN — A MIRIE D S ES A ET D)
e - HOLERBIOE—AR
AR PTHETR A ATEEREE | E—AUk | AEEEE | T—Ah
A(m) W (kN/m) Xg (m) M (kN+m) Yg (m) M (kN+m)
HRAA 3.900 89.700 0.985 88.355 1.154 103.514
HRAAR T 1 A=H - (BT+B) /2
=3.000 X (0.400 + 2.200) /2
= 3.900 (nf)
XA & W=A-vyc
=3.900 X 23.000
= 89.700 (kN/m)
ML E Xg=B/2 +Yg -(N+M)/2
=2.200 + 1.154( 0.200 + -0.400) /2
= 0.985 (m)
Yg=H B +2-BT) /{3-(B+BT)}
=3.000X(2.200 + 2<0.400) / (0.400 + 2.200) / 3
= 1.154 (m)
(BiibaloL e
ffEE (kN/m) FEEE  (m) E—AF (kN*m)
T 1] FRIE K K FRE Kt R
\Y% H X Y Mr Mo
G LN 89.700 0.000 0.985 1.154 88.355 0.000
+ = 58.000 57.734 1.800 1.000 104.399 57.734
4473(V,H) 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000
471 (M) 0.000
aEr 147.700 57.734 1.305 1.000 192.754 57.734




(4) ZERt 5

1) RT3 DT

A IMERALED S EIENOOERE d
q= >Mr — XMo
sV
192.754 - 57.734
147.700
= 0.914 (m)

B IERNLE D FEME OB DR/ OHEE e
B

e =—m— - d
2
__ 2200 0.914
2
= 0.186 (m)
(H )
le|= 0.186 < B/6 = 0.367 — OK —

RO EEBEDS LA B /6 DFELPH I H D,
B ZhE M Be
KA TMERNLENF R IV DOGE1IBe=BE 35, (HEEE TI5E# p.67)

Be= B - 2e = 2.200 - 2X0.186
= 1.828 (m)



2) VBENZ R AR e (o 7Y —h & ik o yEEh)

YXH=
XV=

Fs=

57.734 (kN/m)
147.700 (kN/m)

u+2V+Cb-Be

XH
0.600X147.700 + 0.000 X 1.828
57.734
88.620
57.734
1.535 = 1.500

(F )

— OK J—



3) MR D SCRFINT XTI DR
(a) $RIELHIAR S T BEDFLE

B T T — ERE THE8+(p. 120) [WIRSNIZ LT %ﬁﬁé#é

PEREEC I O$h H s I D EE I, Tl
HARHNZIZ, B TIERNLE O FGE OB O O EREE () OEIZIGC TLL FOr— R 2051 TR
45,
case—1: FEREECIH O AT T HICAHANDHE (e | =ZB/2)
DA BRI I BEITEH R TE2 0,
case—2: HEBEIEHMEDOIN LY —R DA NDHA, B/6<]| e [<B/2)
ZOBE . WK 1 EIX AR 7D,
=23V
3 -d
case—3: PEBEE G DOIN /LY —RNIZHD G, (| e |[=B/6)
ZOYE . WK X B AR LD
a= XV/B({ £ 6e/B)
(b) R CrFEBE e (CXDXATHIE
) E FL R HE
L IR | e |: 0.186 (m) B/6 0.367
B/2 1.100
A ATH|TE . case-3 (| e|=B/6) B 2.200
LU N R T E O ERE RO F NG case-3DHEFE AT H T 5,
ccase~ 1356, AR D EEITFHE TR0,
scase—2D A M 1 BT = AIE0Ah &7 D,
2.3V _ 295.399 107731
dmax 3 -d 2.742 (kN/1i?)

scase-3DG A MM 1 I X BI04 &7 D

101.192 (kN/nf)
33.080 (kN/mi)
101.192 (kN/nf)

qvl = YV/B (1 +6e/B) =
qvl = >V/B (1 - 6e/B) =
gmax = max ( qvl,qv2) =



- fif O OMEUR 2 5 L TR IR SR /D (qu)

FEREZVER T A EOMRME (tan 0)
tanf0= XH/ XV
= 57.734 /147.700
= 0.39

frf B O CME RN 275 8 U 7R R S 7 ) B R E =
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr

ZZIT, qu : farEE OO CMER A B RE L TR SR )
Be : faf B DR DME R A 8 L 7= A 20 # g (m)
KA TTOVERNPLE DT H L0 T OBE 1XBe=BE 75,
Be= B - 2e = 2.200-2 X 0.186
= 1.828 (m)
Be/L= 1.828/8.000= 0.229
Be/L>1DEEBe/lL=1&7 5,
et JESI OO M I ) FE DR B
e= 0.186 (m)
a. B REEOI IR
o= 1+0.3 X Be/L= 1+0.3 X 0.229
= 1.069
B=1-0.4XBe/L=1-0.4%0.229
= 0.909
C : XFFHEOXE 7] =5.000 (KN/ )
: EEATEEy r DO KN/m)
g= yrXDf=19.00X0.500
= 9.500 (kN/ni)
v AR AFUHIAR O BEAT AR B (kKN/m°)
ys: ZERAR O AT AR EE KN/m®)
Sc,Sq,Sr @ X FFRER D~ EN FAT I DA AR
Sc = (Ch*=(Cc/10)

Q0

= 1.000
Sq = (q")"=(q/10) "
= 1.000
Sr = (B*=(Be/1.0) /*
= 0.818
Nc,Ng,Nr : SRR GE G~ 5 E, R85 77 50)
Nc = 18.58
Ngq = 12.93
Nr = 6.13

ko IRANVD RIS T 2HI0H LAREK
k=1+0.3-Df' / Be
= 1.00

AR 35 ) BE
qu= ok *C*Nc*Sc+ k+q*Ng+*Sq+1/2-vys* 8 *Be-Nr-Sr
=1.069X1.00X5.00X18.58X1.000
+ 1.000X9.500X12.93X1.000
+1/2X20.00><0.909 X 1.828X6.13X0.818

= 99.310  +122.835 +83.321

305.466 (kN/ni)



fif DA OMER 2 5 JE LT FF A SR L (qa)

ga

qu
Fs

305.466

3.00

101.822 (kN/nf)

»—ycy
—

qa : fif O CMEARA B [ L 7-7F A SR )

qu : faf B DR CMEUR 75 B8 LT R SR ) B

Fs : XFFI e
Fs =

< MU SRR ISR 222 iE AR

TR F ) e # ) AN ISR SRO TG AT KHENFE A3 D 2 a4 B 2 A ) HfTiE(Be)

3.00 (H7EE)

TERL TR DM 1 () D3RP SR (qa) LA e 0 a5, (MEHE THREt

p.119)
__147.700
1.828
= 80.798 (kN/nt)
W I ) FE q= 80.798 (kN/mi)
R M S Ry T qa = 101.822 (kN/ni)
M E gmax = ga OK — OK —
B) ZEHFEDELD
ARV TEST-DATA
YT HEZANIL:
FHE—R: i
R TA B Fkza BoAE kS
{Rs o R (m) | el 0.186
L e [N S a S Y EL e FFAHLPH (m) B/6 0.367
HIE (| e |EB/6DSMENET=3H) — OK —
BN 23R Fs 1.535
BENCX DL ENE FHE e Fsp 1.50
HIE (Fs=FspD %7277 — OK —
R 77 FE(KN/ ) q 80.798
}HQ S :J: N 2
ﬂﬁmi;ffggi ORI TR SCFF ) FEE(RN/ ) qa 101.822
HIE (q SqaDSRMBET-370) — OK —




